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Fragmento do texto “Ave ou passaro?”

A andorinha-do-mar-artica (Sterna paradisaea) possui a mais longa migracdo de todos os
animais, viagjando 71000 Km por ano, da Groelandia até a Antértida, e voltando. Se, em média,
essas andorinhas vivem entre 20 e 25 anos, ao longo de suas vidas irao percorrer cerca de
1.750.000 Km!

Disponivel em: <http://www.savebrasil.org.br/curiosidades>.

Questao 1 — No trecho “[...] a mais longa migragao de todos [...]", o vocabulo “longa”:
() explica o substantivo “migragéo”.

( x ) caracteriza o substantivo “migracao”.

() complementa o substantivo “migracao”.

Questao 2 — Quanto ao género, o substantivo “andorinhas” é:
( x ) epiceno

() sobrecomum

() comum de dois géneros

Questao 3 — Na parte “[...] essas andorinhas vivem entre 20 e 25 anos [...]", o pronome “essas”
mais o substantivo “andorinhas”:

() definem um ser.

( x) retomam um ser.

() anunciam um ser.

Questao 4 — Na passagem “[...] ao longo de suas vidas irdo percorrer cerca de 1.750.000 Km
[...]I", o substantivo abstrato destacado designa:

()acéo

( x) estado

() qualidade

Questao 5 — O substantivo grifado € composto no fragmento:

( x ) “A andorinha-do-mar-artica (Sterna paradisaea) possui a mais [...]”
( )“...] a mais longa migragao de todos os animais [...]”

( )“...] viajando 71000 Km por ano, da Groeldndia até a Antartida [...]”

Questao 6 — Aponte o substantivo coletivo de “aves”:
( x ) bando

() enxame

() rebanho
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